

**OBAVEŠTENJE STUDENTIMA III GODINE
ZIMSKE AKTIVNOSTI U PRIRODI
KURS KLIZANJA 2025.**

Koncentrisana nastava klizanja održaće će se u periodu
27.-31.01. 2025. i 03.-07.02. 2025. godine
(ukupno 10 „klizačkih“ dana)
u Ledenoj dvorani JP SPC „Vojvodina“.

Nastava će se u pomenutom periodu održavati svakodnevno po sledećem rasporedu:

PRVI KLIZAČKI TERMIN (I) - 12,30 - 13,15h i
DRUGI KLIZAČKI TERMIN (II) - 13,45 - 14,30h

PRVI KLIZAČKI TERMIN (I) - 1., 3., 5. i 7. NASTAVNA GRUPA i STUDENTI IV
GODINE i APSOLVENTI

DRUGI KLIZAČKI TERMIN (II) – 2., 4., 6. i 8. NASTAVNA GRUPA

Studenti su dužni da prvog dana kursa dođu 45 min. ranije (radi upoznavanja sa instruktorima, popunjavanja Izjave kojom se prihvataju uslovi organizovane praktične nastave klizanja, iznajmljivanja opreme, garderobe, ...), a drugog dana i nadalje 30 min. ranije.

Tokom pomenutih termina celokupan prostor ledene dvorane je rezervisan samo za studente Fakulteta.

Cena kursa je **4.500,00 dinara** + **1.500,00 dinara** najam klizaljki (što nije obavezno ako se poseduju sopstvene).

Uplata za Kurs klizanja će se vršiti u prostorijama Klizačkog kluba „Vojvodina“ u glavnoj garderobi (ulazite sa strane stadiona „Karađorđe“ i T.C. „Promenada“ na službeni ulaz broj 3) u periodu 20.-24.01.2025. godine od 15.00 – 16.00h. U prostorijama Kluba će se nalaziti spiskovi grupa. Uplaćuje se 4.500,00 dinara.

Uplata za najam klizaljki (1.500,00 dinara) će se vršiti na samom klizalištu u rekvizirarnici (kod g-dina Silera, rekvizitera) prvog dana klizanja.

Praktičana provera znanja klizanja će biti održana poslednjeg dana kursa, 07.02.2025., na samom času klizanja, po ustaljenom rasporedu.

Ocene iz praktične provere znanja klizanja će se u poene pretvarati na sledeći način: ocena 10 – 30 poena, ocena 9 – 25 poena, ocena 8 – 20 poena, ocena 7 – 15 poena, ocena 6 – 10 poena, Ocena 5 – 0 poena (al' toga valjda neće biti).

Napomena za poene ostvarene prisustvom na Kursu klizanja: jedno prisustvo na Kursu se vrednuje kao 1,5 poen (1,5 poen x 10 časova = 15 poena; ostareni poeni sa decimalom se zaokružuju na veću vrednost – npr. 11,5 → 12); moguće je opravdati jedan izostanak do kraja Kurasa i to prilikom uzimanja ili vraćanja klizaljki kod predmetnog nastavnika prof. dr Milana Cvetkovića (opravdani izostanak se vrednuje kao i prisustvo).

Ukoliko aktuelna dešavanja dozvole, teoretski test iz klizanja će biti održan takođe poslednjeg dana kursa, 07.02.2025., u Novom amfiteatru Fakulteta u 15.30h. Literaturu za pomenuti test – “Škola klizanja i umetničkog klizanja – moja metoda” (klizačka skripta) svaki student će dobiti prilikom uplate za Kurs klizanja u prostorijama Klizačkog kluba „Vojvodina“.

Ukoliko aktuelna dešavanja dozvole, ZAVRŠNI ISPIT (za studente klizače) će biti održan takođe 07.02.2025. na Fakultetu u Novom amfiteatru, odmah po završetku teoretskog testa iz klizanja. Literaturu - štampani materijal sa teoretskih predavanja (skripte), potrebnu za Završni ispit, svaki student će takođe dobiti prilikom uplate za Kurs klizanja u prostorijama Klizačkog kluba „Vojvodina“.

Napomena za studente skijaše: Teoretski test iz skijanja, kao i Završni ispit za skijaše, će biti održani poslednjeg dana skijaškog kursa na Kopaoniku. Literaturu za teoretski test iz skijanja (skijaška skripta), kao i literaturu za završni ispit, svaki student će dobiti na početku kursa skijanja na Kopaoniku. **SVIM STUDENTIMA NA KURSU SKIJANJA, UKOLIKO PO DOLASKU SA KOPAONIKA BUDU ŽELELI DA POHAĐAJU I KURS KLIZANJA, BIĆE OMOGUĆENA UPLATA PRVOG DANA KURSA KLIZANJA.** Studentima koji budu pohađali oba kursa poeni za prisutnost na kursevima, poeni za teoretske testove iz skijanja/klizanja i poeni za praktične provere znanja skijanja/klizanja se dupliraju.

Unos ostvarenih poena i Završne ocene u elektronski zapisnik i indekse za studente na kursu klizanja (kao i za studente na kursu skijanja i za studente koji pohađaju oba kursa) biće obavljen na prvom času teoretske nastave u letnjem semestru (prvi teoretski čas Letnjih aktivnosti u prirodi), dakle ne onog datuma koji stoji u rasporedu ispita.

Sa željom da ovogodišnje klizanje (i skijanje) realizujemo na obostrano zadovoljstvo,

U Novom Sadu, 13.01.2025. godine

predmetni nastavnik

Prof. dr Milan Cvetković